

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2015/1

zdarma – neprodejné

18. března 2015

NAŠI OSLAVENCI



*Tak jak vítr fouká
a obrací listy kalendáře,
přidává nám roky,
které nikdo neodpáře.*

85 let oslaví paní Jaruška Rybářová

Ke krásnému životnímu jubileu přejeme Jarušce Rybářové hodně zdraví, štěstí, životní pohody, aby ještě dlouho chodila mezi nás cvičit do Sokola. Je příkladem pro mnohem mladší, že i v pozdním věku je pohyb zdravý a ona to zvládá perfektně. Ještě jednou všechno nejlepší.


Ženy ze zdravotního cvičení 

PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ S OSLAVENCI




8. prosince 2014 výbor TJ Sokol Dobřív uspořádal již tradiční předvánoční posezení pro své členy, kteří v roce 2014 oslavili kulaté narozeniny – 50, 55 a více let. Této akce se zúčastnilo celkem 18 našich bratrů a sester. Mezi nejstarší jubily patřili Jaromír

Jizba (90 let) a Jarmila Vondrášková (80 let). Všichni si společně zavzpomínali na své sokolské mládí.

*Jménem výboru naší tělocvičné jednoty
přejeme všem oslavencům do dalších
let pevné zdraví a spokojenost.* 

90. narozeniny oslavila v prosinci loňského roku paní Eva Rozumová z Pavlovska. 90 let též oslavil pan Jiří Rezek z Dobříva.

Oslavencům přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

*Sbor pro občanské záležitosti
obce Dobřív, Zdeňka Pešková* 



OBSAH

1. Naši oslavenci
- 2.–4. Sokolské střípky
5. Vzpomínka na Josefa Švamberka
6. Starosta informuje
7. Staročeské máje
Pozvánka do divadla
Slavnosti svobody Plzeň
8. Sezóna v Hamru, Zlatá udice
9. Ze života hasičů, Naši včelaři
10. Projekt „Poznej svůj okres“
ZŠ Strašice
11. Novinky z dobřívské školy
12. Zima v mateřské škole







SOKOLSKÉ STŘÍPKY



„PRO RADOST“



Dobřívské ženy se po dvou letech opět sešly na značkách a s chutí se zapojily do nácviu nové sokolské skladby „Pro radost“, kterou s ostatními cvičenkami z celé republiky představí na akci Sokolské Brno 2015.

Autorkou skladby je Marie Frantová, délka je 7 minut a ženy cvičí se stuhami. Skladba je pohybově náročná, ovšem ve spojení s příjemnou a vhodně vybranou hudbou si ji cvičenky velmi oblíbily

a cvičí jí opravdu s radostí a pro radost.

Bylo naší milou povinností přivítat v Dobřívě autorku skladby, která k nám přicestovala až z Brna, aby zkontrolovala nácvik skladby, vyjasnila některé detaily a pomohla nám při nácviku třetího oddílu. Její návštěva byla velmi příjemná a v tělocvičně nám dala pořádně zabrat. Věřím, že byla spokojena. Jsem ráda, že sestru Frantovou osobně přivítal jednatel naší tělocvičné jednoty a zároveň starosta obce pan Jiří Ondřejíček, kterému tímto děkuji.

V současné době má 19 cvičenek naší jednoty před sebou dopilování a procvičení všech detailů skladby tak, aby v prvním červnovém víkendu v Brně s bravurou předvedly, jak cvičí „Pro radost“.

Monika Koudelková

ZIMNÍ PŘÍPRAVA ODDÍLŮ KOPANÁ

Mezinárodní halový turnaj mladších žáků



Mezinárodní halový turnaj mladších žáků – ročník 2002 a mladší se konal 24. 1. 2015 ve sportovní hale v Domažlicích. Pořadatelem byla Komise mládeže Plzeňského krajského fotbalového svazu.

Naši borci nastoupili v sestavě: Peterek Jan chytal první dva zápasy, na zbytek turnaje střídal v bráně Vágner Mar-

tin, Houška Jan, Podmanický Miroslav, Jílek Daniel, na střídání byli připraveni – Siman Michal, Pjosa Alexandr, Košťálek Adam pod trenérským dozorem Kalvody Milana a Viletý Karla.

Výsledky: Dobřív–Dynamo Horšovský Týn 1:1 (branka Podmanický M.), Dobřív–JFC Chamer Land 0:1; Dobřív–TJ Košutka 2:1 (branky Podmanický M. 2krát), Dobřív–FC Furth im Wald 1:2 (branka Jílek D.) za stavu 1:1 jsme si dali vlastní branku těsně před koncem a už jsme nestihli vyrovnat; Dobřív–Rokycany 2002 0:4, za stavu 0:0 jsme nedokázali proměnit penaltu, nastřelena tyč a poslední zápas Dobřív–Doubravka 0:5.



Družstva mladších a starších přípravků našeho fotbalového oddílu zahájila svou zimní přípravu v sokolovně.

Hrací doba 1 krát 13 minut, systémem 4+1. Naši hráči měli možnost zúčastnit se tohoto turnaje, který byl velmi kvalitně obsazen. Ve všech zápasech byla vidět vysoká fotbalová úroveň a nasazení, konečně poslední místo nás nemusí rmoutit. Naše výsledky byly vyrovnané a za bojovnost všichni kluci zaslouží pochvalu!

Halový turnaj žáků v Rokycanech



Naše družstvo žáků se v rámci zimní přípravy zúčastnilo halového turnaje pořádaného Okresním fotbalovým svazem v Rokycanech. Turnaj se hrál dvoukolově, 14. 12. 2014 proběhlo první kolo a 25. 1. 2015 kolo druhé. Přihlásilo se celkem 9 mužstev z našeho okresu, výsledky obou kol se sčítaly. Zvolen byl systém čtyř hráčů v poli plus bran-

kář s možností libovolného střídání. Hrací doba každého utkání byla 13 minut.



Naši žáci předvedli v obou kolech dobrý a bojovný fotbal. Turnaj byl pro všechny příjemným zpestřením zimní přípravy, a po spoustě zajímavých utkání skončili naši borci na slušném 5. místě.

Konečné pořadí: 1. Rokycany A, 2. Rokycany B, 3. Zbiroh A, 4. Holoubkov, 5. Dobřív, 6. Strašice

NÁRODNÍ HÁZENÁ Turnaj národní házené

Dne 31. 1. 2015 ženy A a ženy B TJ Sokol Dobřív spojily síly a vytvořily jeden tým, který se již potřetí zúčastnil turnaje v národní házené v Dobříši. Memoriál Mirky Sainerové pořádalo družstvo z nedaleko ležící Staré Huti. Všechny hráčky byly zvyklé na ligové zápasy, ale „dobřívandy“ se nenechaly zahanbit a se vztyčenou hlavou se ne-

vzdávaly do posledního hvizdu píšťalky. Nakonec není se za co stydět, když vidíme výsledky: Dobřív–AVIA Čakovice 9:10, KNH Spoje Praha–Dobřív 10:8, TJ Spartak Modřany B–Dobřív 9:7, Dobřív–TJ Stará Huť 5:6 a TJ Spartak Modřany A–Dobřív 3:8. Ženy nastoupily v následující sestavě: brankářky Lucie Ře-



záčová a Eliška Švejdová, obránkyně Lucie Pejsarová, Kristýna Pechová, Radka Rollová, Martina Šlechtová a Iveta Juríková, útočnice Tereza Vondrášková, Michaela Tischlerová, Šárka Mrázková, Aneta Hirmanová a Štěpánka Titlová. Magdaléna Vlasáková nelenila a přijela děvčata podpořit.

STOLNÍ TENIS

Vánoční turnaj ve stolním tenisu 2014

V neděli 21. 12. 2014 se uskutečnil v naší sokolovně tradiční vánoční turnaj ve stolním tenisu. Zvolena byla opět varianta otevřeného handicapového turnaje pro neregistrované i soutěžní hráče, se zvýhodněním hráčů podle soutěže, ve které nastupují. Letos se nám přihlásilo 32 účastníků a zastoupeny byly všechny



okresní i krajské soutěže až po divizi. Hráči se nalosovali do 8 skupin, ze kterých dva nejlepší postupovali do vyřazovacích bojů o finále.

Po spoustě zajímavých a vyrovnaných utkáních nakonec 4. místo obsadil Josef Babický, hrající v Kornaticích krajskou soutěž. Na 3. místě byl Jaroslav Janeček, hrající za Lhůtu krajský přebor,

na 2. místě se umístil Karel Vajs, hrající krajský přebor středních Čech za Huldice a vítězem se stal Filip Fruhauf ze Zbiroha, hrající divizi. Turnaj se povedl, obsazení co do počtu i kvality hráčů bylo výborné, organizace i nálada pohodově sváteční a tak není divu, že se všichni zúčastnění těší na další ročníky.

Petr Dvořák

PLESOVÁ SEZÓNA JE V PLNÉM PROUDU

Živnostenský bál

Téměř 150 návštěvníků mohli přivítat místní živnostníci a drobní podnikatelé na již 23. ročníku Živnostenského bálu, který se uskutečnil 21. února 2015 v dobřívské sokolovně. Návštěvníky úspěšně k tanci vyzývala hudební skupina MERKUR. Ani v letošním roce nechyběl zajímavý program a pro hosty bylo připraveno půlnoční překvapení.



Zpestřením večera bylo předtančení členů taneční skupiny TS-DIOR z Rokycan, obrovský úspěch též mělo půlnoční vystoupení ve stylu breakdance Davida Charouze, vítěze mnoha republikových i celosvětových soutěží.

Jak je již tradicí, pořadatelé věnují zisk z tohoto bálu na zajištění oslavy dne dětí v Dobřívě.

Házenkářský ples



V sobotu 24. 1. 2015 se uskutečnil již 15. ples pořádaný oddílem národní házené. Cenami v letošním roce byly produkty z domácí zabijačky a spousta dalších cen. Celý večer hrála kapela Sortiment, na kterou si přišlo zatančit celkem 107 hostů. Všichni věříme, že se dobře bavili.

EDUARD MAŠEK

Člověk, který celý svůj život a volný čas zasvětil sportu a zejména sokolské myšlence jak tomu byl vychován svými rodiči, opustil naše řady 29. prosince 2014.

Již jako žák cvičil v roce 1938 na X. Vsesokolském sletu v Praze. Tato událost ho ohromila. Těžce pak nesl, když před XI. Vsesokolským sletem v roce 1948 onemocněl a vše sledoval jako divák.

Po vojně v roce 1950 se vrátil do Dobřiva, aby pomáhal svým rodičům a okamžitě se zapojil do práce v Sokole. Snažil se smířit starou generaci sokolů s mladou generací a udržovat sokolské tradice navzdory panujícímu režimu.

Významně se zapojil do práce ochotnického divadelního spolku. Byl pomocníkem, hercem ale i režisérem. V té době ochotnické divadlo dobřivských sokolů bylo velmi úspěšné. Rád vzpomínal například na představení „Hadrián z Římsů“, které režíroval a zahrál si roli Srpoše. Velký ohlas mělo pod jeho režijním vedením také představení „Hrátky s čertem“.

V roce 1953 byl zvolen do výboru Sokola jako pokladník a pomáhal překonat problémy, které organizaci vznikly díky měnové reformě. Krátce na to byl zvolen do funkce jednatele tělocvičné



jednoty. V tomto období se značnou měrou podílel na budování přístavby sokolovny, osvětlení házenkářského hřiště a mnoha dalších brigádnických akcích ke zvelebení sokolského majetku. Mimo to stihl bratr Eda Mašek ještě aktivně pracovat ze-

jména v oddíle ledního hokeje.

Jeho láska k rodné obci se projevovala i prakticky. Dokud mu síly stačily, pracoval pro obec na různých stavbách v rámci akce „Z“. Pracoval pro obec i v době, kdy někteří představitelé obce Sokolu nepomáhali a naopak sokolská myšlenka jim byla trnem v oku.

Moc se těšil ze změny režimu v roce 1989. Byl jedním z těch, kteří se zasloužili o to, že naše tělocvičná jednota se přihlásila i po revoluci k sokolské myšlence. Radost mu kazilo handrkování kolem vydávání majetku, zejména fotbalového hřiště. Nemohl pochopit, že se najde člověk, který před zájmem celku, před zájmem sportu upřednostní vlastní profit.

To bylo pro něho, který odvedl pro svoji vesnici stovky hodin práce bez nároku na jakoukoli odměnu, naprosto

nepochopitelné. S velkou úlevou přijal zprávu, že tato chyba byla v nedávných letech díky obecnímu úřadu napravena.

Dokud zdraví sloužilo, navštěvoval Eda Mašek všechna utkání házenkářů a fotbalistů a jejich výsledky považoval za důležitější než výsledky národní reprezentace.

Bratr Eda Mašek byl živou pamětí místního sokolského hnutí a věnoval obrovské úsilí a spoustu času, aby sepsal naši historii. Vše vtělil do sokolské kroniky a publikace vydané při příležitosti 120. výročí založení Sokola v Dobřívě.

Pan Eda Mašek byl občanem v tom pravém slova smyslu.

Jeho život byl svázán s místem, které miloval, a které do hloubky viděl a vnímal – s Dobřívem.

Byl znalcem místní historie, znal nejen to, co se dalo vyčíst v knihách a kronikách. Znal lidské příběhy. Znal původ všech jmen a místních názvů, příběhy jednotlivých domů a rodin, znal obyčejné lidičkovské příběhy, které uměl vyprávět s okouzlejícím humorem. To vše uplatnil a s láskou a pečlivostí vtělil do kroniky obce Dobřiva.

Bratr Eda Mašek byl při příležitosti 120. výročí založení Sokola v Dobřívě vyznamenán Bronzovou plaketou ČOS.

Nikdy nezapomeneme.

Jirka Ondřejček

jednateľ TJ Sokol Dobřív

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA ŽĎÁR

1. ledna 2015 se uskutečnil již tradiční novoroční výstup na Žďár. Sraz byl jako obvykle ve 13.00 hod. před Základní školou v Dobřívě. Možná to způsobilo nepříliš vydařené počasí nebo bujaré oslavy Silvestra, ale tentokrát se sešlo jenom 10 účastníků.

Zatímco v minulých letech připomínaly výhledy ze Žďáru spíše jaro, letos byla cesta zasněžená a po chvíli se přidal i mrznoucí déšť se sněhem. Přesto si



všichni vycházku užili a těšili se na novoroční příděvek a malé občerstvení na vrcholu.

Po nezbytném zápisu do vrcholové knihy přišla řada na přání štěstí a zdraví

do nového roku se všemi ostatními příchozími z okolí a trochu krkolomná cesta dolů po kluzkých kamenech.

Příjemná procházka všechny osvěžila a už jen spěchali domů do tepla. Nepřidáte se příště i vy?

☐

DALŠÍ AKCE POŘÁDANÉ TJ SOKOL DOBŘÍV

7. 3. 2015

Šibřinky

28. 3. 2015

Country bál

5.–7. 6. 2015

Sokolské Brno

20. 6. 2015

5. ročník Volejbalového turnaje
dobřivských čtvrtí



Výbor TJ SOKOL Dobřív děkuje Školskému a kulturnímu výboru Obecního úřadu v Dobřívě za možnost pravidelně přispívat do Dobřivského čtvrtletníku



VZPOMÍNKA NA JOSEFA ŠVAMBERKA

osobnost dobřívského hokeje



V letošním roce si zejména ti starší připomenou nedožitě devadesáté narozeniny pana Josefa Švamberka – 14. 3. 1925. Hokejisty, který z hokejového řemesla ovládal téměř všechno. Byl vynikajícím a rychlým bruslařem a to díky jeho jedinečnému skluzu, měl šikovné ruce a bleskurychlou kličku, kterou se elegantně zbavoval svých protihráčů. Tyto přednosti nezůstali bez odezvy u významných hokejových klubů. První, kdo se o jeho služby ucházel, byl v té době, slavný HC Holoubkov, pozdější účastník I. ligy. Tehdejší špičkový hokejista tohoto týmu Miloslav Vinš a pozdější reprezentant Českoslo-

venska mu tuto možnost několikrát nabízel. Na začátku 50. let minulého století patřil dobřívský hokejový klub mezi jedno z nejlepších mužstev západočeského regionu a náš Josef Švamberk byl zařazován do výběru krajského mužstva, kde se potkával s významnými ligovými hráči Škody Plzeň Liškou, Štegrelem, Václavem nebo holoubkovskými Vinšem, Adamcem, Jonákem.

Hokeji byl Josef Švamberk věrný až do ukončení své kariéry a to mu bylo 38 let. Patří doplnit, že byl nejen výborným hokejistou, ale rovněž úspěšným házenkářem, stolním tenistou a když v roce 1969 byl založen fotbalový oddíl

a to už mu bylo 44 let, oblékl si i dres fotbalového klubu. Patřil mezi skromné sportovce a velmi těžce nesl, že lední hokej v Dobřívě skončil, protože hokej byla jeho životní láska.

Lední hokej byl, je a snad zůstane fenoménem doby a jeho protagonisté, patří mezi ně i dobřívský Josef Švamberk, se zasloužili, že tento sport patří mezi nejoblíbenější sportovní odvětví v naší vlasti a za to mu patří velký dík.

(na fotografii Josef Švamberk vpravo)

Napsal
Ing. Jan Reindl 



STAROSTA INFORMUJE

KRONIKA NAŠÍ OBCE



Jak už bylo uvedeno, navždy nás opustil pan Eduard Mašek. Jednou z jeho mnoha činností bylo vedení obecní kroniky. Kronikář je pro obec důležitý a proto hledáme vhodného zájemce o tuto činnost. Předpokladem je zájem o dění v obci, úhledné písmo a také schopnost písemného projevu. Zajistíme odborné proškolení zkušeným kronikářem. Přihlásit se můžete osobně nebo písemně na obecním úřadu.

TŘÍDÍME ODPAD



Naše obec je součástí projektu sdružení Polygon na třídění odpadu. Jsem rád, že se řada z Vás významně podílí na třídění domácího odpadu. Svědčí o tom čísla o vyvážení barevných kontejnerů. Tím snižujeme odvoz netříděného odpadu na skládku a zátěž na životní prostředí. Dnes by se již v popelnicích neměli objevovat plastové obaly, sklenice, papírové obaly a ostatní materiály, které je možné roztřídit a vhodit do patřičných barevných kontejnerů. Nové je možné do žlutých kontejnerů na plasty vhadzovat plechovky od konzerv, nápojů a drobné kovové předměty, které se Vám nevyplatí shromažďovat s kovovým odpadem.

BIOLOGICKÝ ROZLOŽITELNÝ ODPAD rostlinného původu



Od 1. dubna letošního roku se rozšiřuje třídění odpadu ještě o BIO odpad rostlinného původu. Do toho patří tráva, listí, drobné větve a také slupky z brambor, od banánů a podobně. Podmínka tohoto třídění a následného zpracování na kompost je, že se tam nedostanou žádné jiné nevhodné materiály. V případě porušování tohoto třídění by následovali nepříjemné sankce. V Dobřívě i na Pavlovsku bude na vhodném místě připraven velkoobjemový kontejner, kam bude možné BIO odpad vozit. Bude také určené místo, kde se budou shromažďovat velké větve. Přesná místa budou v předstihu oznámena a označena. Předpoklad je, že se sběrná místa dle zájmu možností budou rozšiřovat. Věřím, že služba bude využívána a přispěje ke zkvalitnění životního prostředí v obci.

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU



Svoz nebezpečného odpadu se uskuteční 30. 5. 2015 v Dobřívě na parkovišti u Hamrovky v době od 11.00 do 11.15 hodin a na Pavlovsku u obchodu v době od 11.25 do 11.40 hodin

Jedná se o svoz nebezpečného odpadu např. barvy, oleje, zářivky, elektrozařízení, pneumatiky, autobaterie apod.



KANALIZACE JDE DO ZÁVĚREČNÉ ČÁSTI



Díky klimatickým podmínkám pokračují práce na II. etapě odkanalizování obce na několika frontách. Nejvíce se pracuje v části Hořejší huť. Zde se projeví problém s dopravní obslužností. Práce nám komplikují úzké silnice a zejména nevhodné rozmístění sítí v těchto komunikacích. Dalším velkým problémem v této části je vodovod, který je ve velmi špatném stavu. Z tohoto důvodu se současně s prováděnou kanalizací pokládá nový vodovodní řád. Nevhodné umístění plynového rozvodu, většinou v prostředku komunikace, spolu se stávající dešťovou kanalizací činí velké problémy při umísťování kanalizačního potrubí. To se projevuje téměř ve všech ulicích. Další práce probíhají v části Na poříčinách. I zde jsou velice složité podmínky. Přesto se snažíme dodržet harmonogram prací a vše směřovat k dokončení do konce června tohoto roku, kdy musí být provedena kolaudace celého díla. Pak bude na nás, občanech obce, připojit své objekty na kanalizaci a to do 12 měsíců od provedené kolaudace. Pro domy, které jsou určeny k trvalému pobytu, bude provedeno přivedení přípojky s přípojovací šachtou na pozemek majitele na náklady obce. Je zde nutná součinnost majitele s odstraněním plotu a případným vstupem na pozemek. K ostatním rekreačním objektům a případně stavebním parcelám bude připojení provedeno mimo komunikaci většinou na hranici pozemku.

Velké zatížení je také v ulicích, kde probíhá převoz materiálu. Bohužel jinak se to nedá udělat.

Dovolu mi poděkovat Vám za trpělivost a pochopení s omezováním komfortu bydlení a hlavně pohybu po místních komunikacích. Věřím, že tuto nelehkou dobu ve zdraví přečkáme a zprovozněním kanalizace selepší kvalita našeho bydlení a životního prostředí.

Starosta obce
Jiří Ondřejček

DOBŘÍVSKÉ MÁJE PO TŘETÍ


Již 2. května 2015 nás čeká 3. ročník Staročeských májů v Dobřívě. Návčivky probíhají už od 14. února. Mezi námi jsme také přivítali i mladší ročníky a doufáme, že po letošních májích zájem mezi mladými ještě více vzroste. Letos budou máje obohaceny o jednu tradici, která spočívá v tom, že si ráno májovníci „půjčí“ obec od starosty pomocí symbolického klíče a teprve potom můžou vyrazit k první zastávce. Jinak vše zůstává při starém: celý den bude doprovázet májovníky kapela Pohodovka, beseda bude na parkovišti před Hamrovkou, proběhne dražba



májky a večer k tanci a poslechu nám v Sokolovně zahraje duo Jája a Pája.

Těšíme se na Vás

Diana Šimková

a dobřívská omladina 

SLAVNOSTI SVOBODY PLZEŇ

70. výročí osvobození Plzně americkou armádou

30. dubna–6. května 2015

70. výročí osvobození města americkou armádou oslaví Plzeň letos již po dvacáté páté od roku 1989 svobodně. V prvním květnovém týdnu se město ponoří do atmosféry května roku 1945. Tu budou vytvářet vojenské historické tábory, swingová hudba i lidové veselice, výstavy, scénky připomínající osvobozovací akce, i tradiční pietní akty. V neděli 3. května se můžete těšit na Convoy of Liberty, kolonu vojenských historických vozidel, která letos představí více než 300 vozidel. V koloně se již tradičně svezou i samotní veteráni, kteří jsou hlavními hosty Slavností svobody Plzeň.

- ☞ **Pietní akty a odhalení pomníku G. S. Pattona**
- ☞ **Setkání s americkými a belgickými veterány a jejich rodinami**
- ☞ **Prezentace české a americké armády (Armádní střelecký stadion Lobzy)**
rozsáhlá ukázka bojové techniky a výzbroje
- ☞ **Military kempy s ukázkami zbraní, vojenské techniky a života v tábore**
výcvik vojáků a údržba zbraní, polní kuchyně, ošetrovny, tiskoviny a osobní věci, dobové kostýmy
- ☞ **Megakonzert skupiny Lynyrd Skynyrd pátek 1. května, plochá dráha Borská pole**

Nejlepší kapela amerického jižanského rocku vystoupí poprvé v České republice

☞ **Convoy of Liberty neděle 3. května**

Přehlídka tří set vojenských historických vozů a současné techniky Armády ČR

☞ **Patton Memorial Pilsen**

Unikátní expozice v ČR věnovaná americké armádě

☞ **Kulturní program navozující atmosféru května 1945**

- Lidové veselice a tančírny
- Dobová i současná hudba (swing, jazz, současná folková a rocková scéna)
- Program Českého rozhlasu
- Originální slavnostní večer připomínající oslavy osvobození v květnu 1945
- Fotbalové utkání mezi plzeňskou Viktorií a americkými vojáky
- Historické scénky
- Dobové trhy

Slavnosti svobody, 70. výročí osvobození Plzně americkou armádou Z Normandie až do Plzně...

Více na www.slavnostisvobody.cz

Kontakty:

Magistrát města Plzně

Odbor prezentace a marketingu

nám. Republiky 1, 306 32 Plzeň

www.slavnostisvobody.cz

www.facebook.com/Slavnostisvobody

POZVÁNKA DO DIVADLA

Obec Dobřív uskuteční zájezd na divadlo do Prahy, zájezd se uskuteční v květnu 2015. Objednávat budeme vstupenky do divadlo Radka Brzobohatého na sobotní představení. V případě většího zájmu (alespoň 20 osob) je možné zajistit po představení autogramiádu a focení s herci.

Předběžný zájem hlase na obecní úřad Dobřív do 30. 3. 2015.

Přesný termín a o jaké představení půjde Vám sdělíme v měsíci dubnu. Poté bude nutné přihlásit se závazně a zaplatit za lístky a dopravu.

Od místa, kde nás autobus vyloží, do divadla je to zhruba 400 m.

Napsala Zlatka Váňová 

NOVĚ OTEVŘENO KADERŇICTVÍ KATKA

Dámské, pánské, dětské

Vodová

Foukaná

Barvení

Prodlužování vlasů

Ošetření vlasů brazilským keratinem Beox

Horké nůžky (zacelování koneček vlasů)...

Těším se na Vaši návštěvu

Kateřina Kuchynková

Dobřív 362

IČ: 03246663

Tel. 608 984 053

Otevírací doba: na objednání

Turistické informační centrum města Plzně

náměstí Republiky 41, 301 00 Plzeň

Email: info@visitplzen.eu

Telefon: +420 378 035 330

www.visitplzen.eu



